Úkol: Smykování

Smykování bývá na jaře prvním kultivačním zásahem na zoraném poli.

Zvolte správnou odpověď v následujícím testu:













 
 

1. Zásadní význam pro práci smyku má:

a) Záběr stroje
b) Sklon pracovní části smyku k povrchu pole
c) Velikost pracovní části stroje

2. Hlavním úkolem smykování je:

a) Urovnat a nakypřit povrch pole
b) Přerušení půdních kapilár
c) Ničení plevelů

3. Pracovním orgánem smyku je nejčastěji:

a) Pološroubová odhrnovačka
b) Deska nebo trám
c) Diskové těleso




Správné odpovědi: 1b, 2a, 3b. 

 

                 Závěrečné informace:

· Materiál je určen pro bezplatné používání pro potřeby výuky a vzdělávání na všech typech škol a školských zařízeních. Jakékoliv další využití podléhá autorskému zákonu.

· Zdroj: 
[bookmark: _GoBack]obrázek: http://www.kovonovak.cz/sites/default/files/6_neseny_smyk_3.jpg    3. 1. 2013    
  
· Ostatní objekty a text je vlastní originální tvorbou autora nebo jsou součástí softwaru Microsoft® Office.
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